

**Aneks 2**

<b>SISTEMI I PIKËZIMIT PËR PROGRAMIN E BANESAVE ME KOSTO TË ULËT/SUBVENCIONIMI I INTERESAVE TE KREDISË</b>		
<b>Nr.</b>	<b>KRITERET E PIKËZIMIT</b>	<b>PIKËT</b>
<b>A</b>	<b>KUSHTET E STREHIMIT</b>	<b>25</b>
i	Nuk disponon banesë në pronësi	7
ii	Banesa në rrezik shembje	4
iii	Banojnë në banesa të mbi populluara, sipas përcaktimeve dhe normave në fuqi;	4
iv	Kanë mbetur ose rrezikojnë të mbeten të pastrehë, si rezultat i Fatkeqësive natyrore;	4
v	Familje ose individë që humbasin banesën e tyre si pasojë e zhvendosjes ose e zbatimit të një vendimi gjyqësor	3
vi	Banojnë në banesa që prishen ose përjashtohen nga procesi i legalizimit, si rezultat i investimeve publike;	3
<b>B</b>	<b>KUSHTET FAMILJARE</b>	<b>25</b>
i	Familje një prindërore që kanë në ngarkim fëmijë; ku përfshihen dhe vajzat nëna;	5
ii	Të moshuarit që kanë mbushur moshën e pensionit dhe që nuk përzgjidhen për t'u strehuar në institucionet publike të përkujdesjes shoqërore;	0
iii	Familjet me më shumë se katër fëmijë;	6
iv	Familjet e reja, ku mosha e anëtarit më të madh të familjes në momentin e kërkesës të jetë më e vogël ose baraz me 40 vjeç.	7
v	Të rinj që në momentin e paraqitjes së kërkesës kanë një moshë jo më të madhe se 40 vjeç.	7
<b>C</b>	<b>KUSHTET SOCIALE</b>	<b>25</b>
i	Personat me aftësi të kufizuara, në përputhje me përcaktimet e bëra me vendim të Këshillit të Ministrave;	3
ii	Individë me statusin e jetimit që nga çasti I daljes nga qendrat e përkujdesit shoqëror e deri në moshën 30 vjeç;	3
iii	Familje e mbetur e pastrehë për shkak të lirimit të banesave të ish-pronarëve.	0
iv	Emigrantë I rikthyer, punëtorë emigrantë dhe azilkërkuesit, refugjatë apo personat me mbrojtje plotësuese;	3
v	Familjet e policëve të rënë në detyrë.	0

vi	Punonjës I repartit të ndërhyrjes së shpejtë FNSH	
vii	Punonjës I repartit RENEA	2
viii	Punonjësit e shërbimit të mbrojtjes nga zjarri dhe shpëtimin	
ix	Viktimë e trafikimit ose viktimë e mundshme të trafikimit.	3
x	Anëtar e komunitetit Rom dhe Egjiptian	4
xi	I mitur në konflikt me ligjin sipas parashikime vetë Kodit Të Drejtësisë Penale për të mitur,	2
xii	Vajzë Nënë.	3
xiii	Individë që I përke tkomunitetit LGBTI, I cilika një vendim të organit competent si viktimë e orientimit seksual ose identitetit gjinor.	2
<b>D</b>	<b>KUSHTET EKONOMIKE</b>	<b>25</b>
i	Familje pa të ardhura	0
ii	Familje me të ardhura shumë të ulëta, nën 70% të të ardhurave mesatare	6
iii	Familje me të ardhura të ulëta, 70%-100% të të ardhurave mesatare;	9
iv	Familje me të ardhura mesatare 100%-120% të të ardhurave mesatare;	10
	<b>TOTALI PIKË</b>	<b>100</b>